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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 11-12-2017 
 

1. Opening 
 
Voorzitter Bart Nouwens opent deze Algemene Ledenvergadering van maandag 11 december 2017, 
en heet alle aanwezigen van harte welkom en bedankt hen bij voorbaat dat zij de barre weers-
omstandigheden hebben getrotseerd.  
Om deze reden vraag Bart de aanwezige leden, of zij voor of tegen het doorgaan van deze Algemene 
Ledenvergadering zijn. Alle aanwezige leden geven aan, dat zij voor het doorgaan van deze 
Ledenvergadering zijn, waardoor Bart hen nogmaals van harte welkom heet. 
De presentielijst is door alle aanwezigen getekend en uiteindelijk zijn totaal 14 leden aanwezig.  
Berichten van verhindering zijn binnengekomen van bestuurslid Koen Bos en Henk van Hamersveld.   
 

2. Bestuursmededelingen 
 

Voorzitter Bart Nouwens vervolgt de Ledenvergadering, waarbij hij aangeeft dat er niet zo’n 
spannende agenda is; er is, zogezegd, rust in de tent. De financiële resultaten zullen worden belicht, 
waar penningmeester Jan Schouten straks meer over vertelt.  
‘Wij hebben sinds de voorjaarsvergadering een toch wel onrustige tijd achter de rug. Zo speelde de      
rubberkorrels weer een rol, niet dat het volgens het RIVM de gezondheid van de spelers aantast,  
maar dat vanuit andere disciplines dan het RIVM wordt gezegd dat door de korrels het grondwater  
mogelijk vervuild zou kunnen worden. 
De discussie over “veld 4” laaide hoog op en bracht verdeeldheid binnen de vereniging. Maar zoals ik 
al eerder heb gezegd, het besluit van de gemeenteraad was onomkeerbaar en ondanks alle moeite   
en energie van de “verontruste leden” gaat alles gewoon door zoals de gemeenteraad en niet te        
vergeten de wethouder zich hadden voorgenomen. Dergelijke zaken brengen beroering in de club en 
dat is jammer, zeker als een verontrust lid mij niet meer groet als ik hem tegenkom. Dat is jammer,   
heel jammer. 
 
Gelukkig hebben wij ook mooie dingen meegemaakt, de hele vereniging is in nieuwe kleding gestoken

en dat is een ontzettend grote klus geweest. Onze kledingdames Jolanda de Jong en Eveline Bakker   
verdienen een dikke pluim. In samenwerking met Intersport Van Dam uit Soest hebben zij deze klus   
fantastisch geklaard. 
 
Zoals eerder gezegd gaat het met de club goed, maar sportief gezien kan het zeker beter. Het bestuur
is van mening dat wij met onze selecte in de 3e klasse thuishoren en zeker niet in de staart van de 4e 
klasse.  



Er is een technische commissie geformeerd die probeert er een vinger achter te krijgen waarom de  
resultaten uitblijven. Hans Camps vertelt daar straks meer over. 
 
Het is belangrijk dat iedereen, en vooral minderjarigen en kwetsbare groepen, in een veilige omge-
ving kunnen sporten. Als voetbalvereniging ziet de S.V. Eemnes het als haar plicht om maatregelen    
te nemen die seksuele intimidatie kunnen voorkomen. De VOG (verklaring omtrent gedrag) is één      
van de mogelijke maatregelen. Het verplicht stellen van een VOG geeft meer zekerheid over het  
verleden van bijvoorbeeld trainers, leiders of verzorgers. En het vermindert de kans dat personen,    
die eerder in de fout zijn gegaan met kinderen, een functie bij onze voetbalvereniging kunnen             
uitoefenen. Zeer binnenkort worden de leden die in contact komen met de jeugd hiervoor benaderd. 
Secretaris Eddy van der Dussen geeft straks een toelichting. 
 
Ik wil, en dat is niet gebruikelijk in een algemene ledenvergadering een compliment geven aan mijn 
medebestuursleden. Ik ben omringd met collega bestuursleden die stuk voor stuk doen waarvoor zij 
hebben ingetekend en dan is het een feestje om de rol van voorzitter te mogen vervullen. Tijdens      
een bestuursvergadering is er ruimte voor een lach en even later worden de zaken serieus besproken
en afgehandeld en zo hoort het mijns inziens ook te gaan. Dame, heren; dank voor alles wat jullie      
doen voor de vereniging. Ik hoop en verwacht dat wij aangevuld met een commercieel bestuurslid 
nog lang op deze voet verder mogen gaan. 
 
Het geven van complimentjes doen wij naar mijn mening veel te weinig, er zijn binnen onze club heel
veel vrijwilligers die een dik en groot compliment verdienen, maar als je namen gaat noemen loop je 
het risico er een te vergeten. Om de vrijwilligers in het zonnetjes te zetten hebben wij een vrijwil-
ligersavond gepland op 17 maart 2018. Toch wil ik een vrijwilliger noemen die ervoor zorgt dat onze 
kantine het hele jaar door er sfeervol uitziet, is Sinterklaas voorbij dan vertoeven wij onmiddellijk in  
Kerstsfeer enzovoort. John Rutjes mede door jouw inzet voelen mensen zich prettig en thuis in onze 
accommodatie, namens ons allen dank daarvoor. 
Ik heb genoeg gezegd, wij gaan verder met de vergadering. Zoals ik al eens eerder heb gezegd in een  
ledenvergadering, de deur van de bestuursleden staat altijd open en bespreek een eventueel pro-
bleem met haar of met hem. Wacht niet tot een ledenvergadering, maar kom naar ons toe’. 
 
Na de voordracht van voorzitter Bart Nouwens vraagt hij secretaris Eddy van der Dussen enige 
toelichting te geven op het VOG-traject (Verklaring Omtrent Gedrag). Eddy geeft aan, dat het de 
bedoeling is, dat voor alle trainers en leiders van de jeugdelftallen, door de vereniging, een VOG-
verklaring wordt aangevraagd. Deze verklaring is gratis als deze vanuit de S.V. Eemnes wordt 
aangevraagd voor de desbetreffende persoon. De aanvraag is geheel voorbereid vanuit de vereniging, 
dus inclusief de criteria die van belang zijn voor het werken met jeugdspelers- en speelsters. In de 
komende periode zullen, in eerste instantie de trainers, een mailuitnodiging ontvangen, met daarin 
een beschrijving, hoe de aanvraag te accorderen en te verwerken, zodat het Ministerie van Justitie 
uiteindelijk een goedkeurende verklaring kan afgeven.  
Een soortgelijke actie in dit kader is ook bijvoorbeeld het afplakken van de raampjes van de dames/ 
meiden kleedkamers, zoals onlangs is gedaan.  
 
Hierna vraagt voorzitter Bart Nouwens of bestuurslid senioren, Hans Camps, toelichting wil geven op 
het opzetten van de Technische Commissie. Hans geeft aan dat er een voetbaltechnische commissie is 
opgezet als adviesorgaan voor het voetbaltechnische deel van de vereniging. Deze commissie bestaat 
uit; Klaas Laansma; Peter Schmidt; Nando Camps; Bal Dolman en Hans zelf. Klaas vult kort aan dat de 
commissie een inventarisatie doet naar het gehele voetbaltechnische traject. Ton de Heus vraagt of 
alleen de selectie wordt belicht. Klaas geeft aan dat dit niet zo is, het is verenigingsbreed. Jos Schouten 
vraagt of het aspect -betalen van spelers- ook aan de orde is gekomen? Klaas geeft aan dat dit geen 
onderwerp is, en is geweest, in de inventarisatie tot dus ver.   
Bart bedankt Hans voor zijn toelichting, en sluit het onderwerp hiermee af.  



 

3. Vaststellen notulen van de ALV d.d. 15 mei 2017 

De notulen van de Algemene Ledenvergadering van 15 mei 2017 worden ter goedkeuring aan de leden 
voorgelegd. Voorzitter Bart Nouwens neemt de Ledenvergadering paginagewijs mee door de notulen 
en verzoekt om eventuele vragen te stellen. Theo van der Wardt vraagt naar de laatste brief van de 
Gemeente, inzake de discussie rondom ‘veld 4’. Volgens Theo is de inhoud van die brief nooit 
gepubliceerd. Voorzitter Bart Nouwens geeft aan dat als Theo een afschrift van deze brief wil hebben, 
hij deze uiteraard kan krijgen. Theo verzoekt hierom, en Eddy van der Dussen zal hem deze brief 
mailen. Er wordt gevraagd wat de status is van de wifi-verbinding in het clubhuis. Voorzitter Bart 
Nouwens geeft aan dat dit geen gemakkelijk verhaal is vanuit het verleden, en dat dit de komende 
periode geregeld zal zijn. Er worden geen vragen gesteld over de notulen, en worden daarmee 
goedgekeurd en vastgesteld.  

4. Financieel overzicht seizoen 2016/2017 

Voorzitter Bart Nouwens geeft penningmeester Jan Schouten het woord voor een toelichting op het 
financieel overzicht over het seizoen 2016/2017.  
De exploitatie over het seizoen 2016/2017 is positief uitgekomen t.o.v. neutraal gebudgetteerd. De 
kantineomzet is aanzienlijk toegenomen t.o.v. gebudgetteerd en t.o.v. vorig seizoen. Daarnaast is de 
marge op inkoop toegenomen in directe relatie tot het iets verhogen van de kantineprijzen. 
Daarentegen zijn de inkomsten van de sponsoring aanzienlijk gedaald, hetgeen een zorgelijke 
ontwikkeling is. Verder is er, in verband met de nieuwe tenues voor alle elftallen, een voorziening 
gevormd voor de thans nog aanwezige voorraad nieuwe kleding. Jan vraagt of er nog verdere vragen 
zijn over het financiële overzicht. Die zijn er niet, waarna de voorzitter van de Kascommissie, August 
Diederen, het woord neemt. August geeft aan, dat er geen specifieke posten bekeken zijn en dat Carel 
Jungerling en hij hebben vastgesteld, dat de penningmeester, op zijn bekende wijze, de financiën op 
een adequate en betrouwbare manier heeft bijgehouden. Een applaus valt Jan Schouten ten deel en 
Jan wordt ook door voorzitter Bart Nouwens bedankt voor al zijn inspanningen.  
August Diederen vervolgt met het voorlezen van het verslag van de kascommissie aan de 
Ledenvergadering en vraagt daarna de Ledenvergadering het bestuur décharge te verlenen voor het 
gevoerde beleid. Dit wordt unaniem verleend, en voorzitter Bart Nouwens bedankt alle aanwezigen 
hiervoor. Tevens zal de samenstelling van de Kascommissie ongewijzigd blijven.   

5. Rondvraag 

Ton de Heus heeft een vraag over de wifi-verbinding en de scheidsrechters; hij geeft het belang aan 
van een goede wifi-verbinding, omdat bezoekende scheidsrechters van buitenaf, die daarvan afhanke-
lijk zijn, het wedstrijdformulier via de app moeten verwerken. Hieraan wordt, zoals eerder aangegeven, 
snel aandacht besteed. Daarnaast maakt Ton zich zorgen over de verplichting, ook voor oudere 
scheidsrechters, om met een smartphone te moeten werken. Die zijn daar niet altijd toe geneigd; 
hijzelf ook niet. Het is een ontwikkeling die de KNVB initieert, die helaas niet tegen te houden is.   

6.  Sluiting 

Zonder verdere vragen voor de rondvraag, bedankt voorzitter Bart Nouwens alle aanwezigen voor de 
prettige wijze van vergaderen, voor hun komst en hun bijdrage, en sluit deze Algemene 
Ledenvergadering om 20.20 uur.  
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